

## CURICULUM VITAE

AIZIC IANCU

De mic, am fost educat în spiritul iudaismului și am participat la viața comunitară evreiască, fiind pregătit pentru oficierea depunerii de TVILN la vârsta de 13 ani de marele învățat tecucean în ale iudaismului Zola Solomonovici, care a pregătit pentru acest lucru pe toți tinerii tecuceni. După aceasta, eram cât se poate de fericit atunci când, locuind în apropierea Sinagogii, eram invitat pentru completarea miniamului necesar, bucuros că pot și eu ajuta la acest lucru.

Sufeream enorm când mergând la diferite manifestări la Comunitate sau sinagogă vedeam starea acestora în continuă degradare și când mă adresam cu acest lucru celor în drept, mi se spunea că nu se poate face nimic din lipsa de fonduri.

Am fost ales președinte al comunității tecucene în anul 2000, atunci când la conducerea Federației se află aAcđ. Nicolae Cajal și secretar general av. Iulian Sorin. Am fost invitat la secretarul general care m-a impresionat prin comportarea lui față de mine și mi-a promis tot sprijinul și chiar așa s-a și petrecut. La adunarea de alegeri din anul 2000, reprezentanți din partea FCER au fost inginerii Teodor Vexler, atunci consilier al președintelui și Albert Kupferberg - atunci inspector personal al FCER. Am pornit imedial la treabă, cu sprijinul unor prieteni din Tecuci stabiliți în Israel dar și cu aportul FCER, am reabilitat sinagoga, cimitirul, am pus tablă nouă pe toate proprietățile comunității. Am fost printre primii președinți din țară care am reușit intabularea tuturor proprietăților comunitare din Tecuci și comuna arondată, Ivești. Am transformat total sediul comunității de la PAL mucegăit pe jos și grup social în fundul curții, la parchet, gresie, varuire și grup social în interior. Am înlocuit vechile sobe de tablă cu centrale termice, atât în sinagogă cât și în sediul birou. Am înlocuit instalația electrică veche de o sută de ani cu una

modernă, am tras apă curentă la sediu birou. Nu avem nici o datorie față de nici o unitate și nu avem nici de încasat. Chiriile, acum în jur de 2.300 lei lunar se încasează la timp și se virează imediat la FCER.

Conform indicațiilor primite de la FCER , am realizat în timp util transformarea din Asociație în Comunitate.

Avem montat sistem de pază și cu camere video cu monitorizare și mentenanță de către o firma de specialitate din municipiul .

În ultimii ani, cu sprijinul CAPI dar și al unor sponsori, am realizat în cimirul actual câteva alei betonate care s-au dovedit a fi de un real folos, pe unde trece aleia, nu vom mai avea niciodată vegetație nedorită.

În perioada anilor 2016-2020 am făcut parte din Consiliul de Conducere și am răspuns prezent la toate adunările dar și la unele acțiuni în țară. Am participat cu mai mulți membri la numeroase ediții ale Bereshitului.

În prezent, lucrăm la amenajarea unui colț muzeistic în sinagogă, care va pune în evidență numeroase aspecte foto și obiecte din vechimea comunității.

Pe viitor, voi răspunde prezent la toate solicitările

22-octombrie-2020

AIZIC IANCU

TECUCI

